SAO0AHA

CTp. 83 Ne 3



Unutaem 3agayvy

* [1lpoymnTam Bonpoc 3agayn?
 YTO 3HAUUT 3a Heaenw?

« 3aMeHu BONpoc 3aga4m HOBbIM BOMNPOCOM,
BCTaBWUB HY>XHOE CINOBO

» CKOrnbKO Beaep BoAbl U3pacxoagoBarun Ha
NONMUBKY rpaOoK 3a ..... AHen?

» CKOnbKO Beaep BOAbl U3pacxogoBarnu Ha
NONMUBKY rpAOoK 3a 7 AHen?



Hapucymnte pasHbiM LBETOM Beapa, KOTopble
pacxogoBanu Ha NofMB YTPOM U BEYEPOM.

LA AR AN
PR




CKOmnbKO BCEro Beaep Hapucosanu?

15
Kak ysHanu?

6+9=15
Koroa ncnonb3oBanu 15 Begep

?
YTpOM W” Beqeﬁgﬂ,bjro eCTb 3a OOVH

Iﬁl,eHb.
Kakoe oenctBme MOXHO

3anucaTtb?



1)6+9=15(B.) n3pacxogoBanu 3a
OOVH EHb
CKONbKO AHEN nonuBanu rpagkn’?
7 OHEU

Ecnu 3a oauH AeHb n3pacxogosanu 15
BeJep, TO Kak y3HaTb: CKOJ1IbKO - 3a 7
aHen?

15 - 7=105(B.)



Koraa nspacxogoBanu 105
Begep?
3a 7 OHEeW, TO eCTb 3a Heaerno.

YTo MmoXXem coenaTb?

3anucaTtb OTBeT

[TnwnTe.

OTBeT: 105 8€0ep 800kI
u3pacxo0o8arsiu Ha rosiusKy 2ps0oK 3a
HeOoerlto.



BTtopoun cnocoo.

* [lpenctaBbTe CeEDE, YTO YTPOM MPALKM
nonueasnu Bbl, a Be4epPOM Ball APYr.

» CKOInbKO Beaep BoAbI Bbl pacxogoBanu
KaXxgoe yTpo?

* 6



CKOnNbKO pa3 BaM MpuLLSIoCh
nonMBaTb Oropo yTpom?

7/

3a 0QHO YTPO 6 BEAEP, TAKUX YTPEHHUX
nonueBoB — 7. Kak y3HaTb CKOMNbKO BCEro
Beep BOAbI Bbl U3pacxogoBarnu?

1)6 - 7= 42 (B.) — n3pacxogosasiv rno ytpam.



Tenepb TOYHO Takke cyntanTe. CKomnbKo

Belep BOAbl U3pacxogoBan Ball Apyr no
Beyepam? 3anncbiBanTe.

2)9 - 7=63 (B.)- n3pacxogoBanu no sevyepam

CKOnbKO Xe BCEro BEAEpP BOAbI YLUMO HA
nonme oropoga?

3)42+63=105 (B.)



